INFORMAŢIE DE PRESA
Cine nu iubeşte animalele nu iubeşte nici oamenii ! 
          Domnul senator Marius Marinescu  a înaintat astazi, 30 august, Biroului Permanent al Senatului două iniţiative legislative vizînd protecţia animalelor , după cum urmează : 
1.Noi reglementări organizatorice 
a). Iniţiativa legislativă pentru modificarea şi completarea Ordonantei de urgenţă a Guvernului nr. 155/2001 şi Iniţiativa legislativă pentru modificarea Legii 205/2004.
In afara de ciini, noile reglementări extind competenţele şi asupra pisicilor şi altor animale confiscate datorită relelor tratamente. 
 
b).Propunerea legislativă se referă la interzicerea eutanasierii animalelor sănătoase. Eutanasierea este admisă doar în cazul animalelor bătrîne, agresive, cu malformaţii grave, cu handicapuri, sau in cazul celor care suferă de boli cronice incurabile.
 
c).Animalele grav rănite sau accidentate care nu mai pot fi salvate sau recuperate, vor fi imediat eutanasiate şi incinerate  de către inspectorii veterinari ai Consiliilor locale.
 
d). Consiliile locale au obligaţia de a amenaja, în funcţie de necesităţi, adăposturi pentru animalele de talie mare, la nivelul fiecărui judeţ. Acest lucru se poate realiza prin transformarea actualelor ecarisaje – adevarate centre de exterminare a cîinilor (cei mai buni prieteni ai omului), în adăposturi cu caracter protector pentru cîini , pisici şi alte animale confiscate. 
 
2.Noi fapte pedepsite cu închisoarea 
 
a).Propunerea are in vedere si interzicerea comercializării, importului sau exportului de blănuri, grăsimi, carne şi alte produse. Nerespectarea acestor dispoziţii este considerată infracţiune şi se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 1 an sau cu amendă penală de la 6.000 RON la 10.000 RON.       
 
b).Maltratarea sau uciderea animalelor , precum şi supunerea lor la rele tratamente  sunt pedepsite cu închisoare de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă penală de la 6.000 RON la 12.000 RON  şi confiscarea animalelor. 
Animalele sunt fiinţe fără apărare. Sa ne amintim de pisicile ucise în mod bestial de satanişti sau de caii maltratati cu sălbăticie de stapani.
c) Uciderea animalelor din perversitate, precum şi prin practicarea tirului pe animale domestice sau captive se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 1 an sau cu amendă penală de la 6.000 RON la 10.000 RON şi confiscarea animalelor.
d) Organizarea de lupte între animale sau cu animale se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 1 an sau cu amendă penală de la 1.000 RON la 2.000 RON şi confiscarea animalelor.
e) Folosirea de animale vii pentru dresajul animalelor sau pentru a le controla agresivitatea se pedepseste cu închisoare de la 3 luni la 1 an sau cu amendă penală de la 1.000 RON la 2.000 RON şi confiscarea animalelor.
f).Iniţiatorul propune  pedeapsa cu închisoarea de la 3 luni la 1 an sau cu amendă penală de la 1.000 RON la 2.000 RON si confiscarea animalelor pentru deţinerea şi comercializarea  animalelor sălbatice de către persoane fizice şi juridice neautorizate, cu excepţia grădinilor zoologice.
 Spre exemplificare, mentionam practicile de intimidare ale clanurile interlope, cu feline precum leii ţinuţi în condiţii inumane. Tot aici se inscrie si utilizarea unor animale (feline, maimute, ursi) în scopuri comerciale ( fotografi ambulanti). 
e). Folosirea animalelor pentru cerşetorie se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 1 an sau cu amendă penală de la 1.000 RON la 2.000 RON şi confiscarea animalelor. De exemplu, cazurile de cerşetorie prin folosirea de cîini , pisici, miei , iepuri etc.
x
 
La realizarea acestui proiect, iniţiatorul a ţinut cont de prevederile Convenţiei Europene pentru Protecţia Animalelor, ale Consiliului Europei şi ale Declaraţiei Universale a Drepturilor Animalelor, proclamată la Paris,  la 15 octombrie 1978, precum şi de legislaţia în domeniu din ţări ca Italia, Spania,Franţa .
     Iniţiatorul mulţumeşte  doamnei avocat Paula Iacob, reprezentant al Federaţiei pentru Protecţia Animalelor şi Asociaţia pentru Protecţia Animalelor, doamnei Marilena Cristian, reprezentant al Asociaţiei ROBI, doamnei director Alina Ciurea, reprezentant al Autorităţii Naţionale  Sanitar Veterinare, precum şi reprezentanţilor comisiilor parlamentare de specialitate şi altor iubitori de animale care ne-au sprijinit constant pe parcursul unui an de lucru la acest proiect.  
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