SCRISOARE DESCHISÃ
DOMNULUI PRESEDINTE AL ROMÂNIEI, ION ILIESCU

Domnule presedinte,


Ingroziti de masacrarea câinilor comunitari, actiune declansatã ca urmare a “Programului privind rezolvarea câinilor fãrã stãpân din Bucuresti - perioada martie 2001-martie 2002“, anuntat de primarul Capitalei, dl Traian Bãsescu, si întrucât tratativele cu acesta au rãmas fãrã nici un fel de rezultat, ne vedem nevoiti sã vã cerem sprijinul pentru rezolvarea acestei probleme.


Desfiintarea “ECARISAJULUI” (serviciul Primãriei, unde câinii prinsi pe strãzi erau tinuti o perioadã de timp limitatã, în conditii mizere, fãrã apã si mâncare, fiind apoi ucisi bestial prin lovituri cervicale si jupuiti pentru a le fi valorificatã pielea) a fost consideratã de iubitorii de animale o realã victorie, “UN PAS INAINTE PE DRUMUL CIVILIZATIEI”.

Datoritã însã înmultirii rapide a câinilor rãmasi pe strãzi, apare necesitatea înfiintãrii  unui serviciu care sã stopeze acest fenomen.


Astfel ia fiintã ASA (Administratia pentru supravegherea animalelor fãrã stãpân) si, bineînteles, si primul program, aparent bine pus la punct, ce are ca scop stoparea înmultirii câinilor prin castrare si întoarcerea lor în teritoriu. Dr. Liviu Harbuz ne asigurã cã acest program va tine populatia caninã sub control. Asigurãrile date se dovedesc a fi doar vorbe în vânt. Câinii se înmultesc atât de mult, încât oferã o bunã motivatie (dar nu suficientã) pentru uciderea lor. Asadar, odatã cu instalarea dlui Traian Bãsescu în functia de primar, este elaborat un nou program ce are în vedere uciderea câinilor (desigur, dupã ce acestia vor fi castrati...!!).


Ambele programe, însã, nu pot sã ducã la o rezolvare, fiind INCOMPLETE  si întocmite cu o totalã lipsã de profesionalism, dovedind fie:



- INCOMPETENTA, fie



- ALTE INTERESE sau poate amândouã.


O rezolvare corecta ar fi trebuit sã înceapã prin suprimarea CAUZEI care a determinat aparitia câinilor pe strazi. Aceasta CAUZA a fost, este  si va fi în continuare (dacã nu vor fi luate mãsuri urgente de  stopare a ei) ABANDONUL. Netinând cont de acest aspect si nefiind luate nici un fel de mãsuri pentru stoparea abandonului, rezultã cã, de fapt, menirea programului este aceea de A ASIGURA PREZENTA CÂINILOR PE STRÃZI. Dacã adãugam si faptul cã activitatea de castrare a fost obstructionatã permanent prin:


- dezinteresul  autoritãtilor fatã de bunul mers al ASA


- ritmul scãzut al castrãrilor efectuate, în raport cu cele propuse


- aprovizionarea defectuoasã cu materialele necesare interventiilor chirurgicale


- lipsa carburantilor, plus perioade prelungite de carantinã


- curãtenia etc.,

rezultã cã pâna în prezent s-a desfãsurat o ACTIVITATE PREMEDITATÃ DE INMULTIRE A CÂINILOR “FÃRÃ STÃPÂN”.


Scopul acestei actiuni a fost sã atragã donatii importante (multe dintre ele derulându-se prin Primãria Capitalei), folosite mai putin pentru câini si mai mult pentru interese personale.


Din pãcate, însã, lucrurile nu s-au oprit aici, derularea celui de-al doilea program nefiind altceva decât o afacere la fel de grasã si cu bãtaie lungã.


Abandonarea permanenta a cãtelusilor de cãtre proprietari iresponsabili va face ca acest program de ucidere a câinilor sã aibã OBIECTUL MUNCII asigurat pe termen lung.


Si pentru cã asociatiile de protectie a animalelor se tot opun uciderii câinilor, apare necesitatea gãsirii unui motiv inatacabil pentru legalizarea uciderii lor. Desigur, nu existã motiv mai bun decât RABIA. Doar asa se explicã faptul cã desi în Romania de peste 40 de ani n-au mai fost semnalate cazuri de rabie, dupã aparitia serviciului ASA au început sã aparã întâi timid astfel de cazuri, culminând acum cu o explozie de vulpi turbate.


Dupa atâtia ani de democratie, ne-am cam obisnuit cu minciunile. Aceasta însã nu înseamnã cã suntem dispusi sã le si tolerãm.


Dl. Traian Bãsescu ne-a mintit încã începând din campania electoralã. A afirmat cã nu va da dispozitie sã fie omorâti câinii si cã îi va scoate în afara Bucurestiului. Atunci nu am realizat grozãvia celei de-a doua afirmatii. Acum, dupã ce am aflat cã pãdurile din jurul Bucurestiului au fost invadate de câini comunitari lasati în cãmpul de vânãtoare spre a fi împuscati, cã  la km.15 pe soseaua Bucuresti-Pitesti au fost abandonati alte zeci de câini pentru a fi omorâti de masini, ne gândim cã poate tocmai la asa ceva se referea cel ce avea sã devinã primarul Capitalei. Ne întrebãm, stupefiati, ce minte bolnavã a nãscocit o astfel de abordare a problemei si dacã acesti câini figureazã în registrele ASA ca fiind castrati, eventual eutanasiati. Doar într-o astfel de ipotezã ar fi posibilã necesitatea disparitiei lor.


Întrebat fiind, la una din sedintele cu asociatiile de protectie a animalelor de ce  ne-a mintit cã nu va ucide câinii, primarul rãspunde: “DOAR BOU-I CONSECVENT”.



La nici una din sedinte nu a fost invitatã presa, acestea desfãsurându-se cu usile închise de parcã s-ar fi discutat acolo cine stie ce secret de stat. Sau poate cã era ceva de ascuns.


Oricum era de datoria organelor de control (presa abundã în sesizãri legate de aceastã afacere) sã afle care si cât de mari sunt interesele legate de afacerea câini si mai ales cine sunt cei ce profitã de pe urma acesteia.


Tinând cont de faptul cã autoritatile române nu au luat  pâna în prezent nici o mãsurã de pedepsire a celor ce se fac vinovati de existenta acestei situatii fãrã precedent, ne întrebãm dacã nu cumva tocmai GUVERNUL ROMÂNIEI  este implicat în aceastã afacere.


Refuzãm, totusi, sã credem cã BUGETUL STATULUI se poate hrãni cu bani mânjiti cu sângele câinilor ucisi (si nu vor fi ucisi doar câinii, ci si sufletele noastre). Înclinãm sã credem cã, de fapt este vorba doar de afaceri personale ale unor “oameni mici” cu functii mari, având putere asupra organismelor de control ale statului. Doar asa se explicã cum acestea au cãpãtat douã handicapuri:


- surzenia si orbirea


Domnule presedinte,


Fiind singura noastrã sperantã, vã rugãm opriti acest masacru ce s-a dovedit a fi de o barbarie fãrã margini (câinii sunt otrãviti, dusi în pãduri spre a fi împuscati etc.) si care s-a soldat, de asemenea, cu tensiuni sociale si prigonirea iubitorilor de animale.


Vã rugãm, de asemenea, sã dispuneti declansarea, în regim de urgentã, a unei anchete care sã ducã la pedepsirea celor care se fac vinovati de existenta acestei situatii.


Vã rugãm din nou sã urgentati elaborarea Legii de protectie a animalelor care sã cuprindã obligatoriu urmãtoarele puncte:

1. Interzicerea uciderii animalelor dotate cu inteligentã superioarã (ex. câinele, calul, pisica etc.), plus sanctiunile  de rigoare, obligatoriu penale:

2. Interzicerea abandonului si a oricãrui act de cruzime aplicat animalelor (fãrã de care nici un program nu va fi viabil), plus sanctiunile de rigoare, obligatoriu penale;

3. Înregistrarea obligatorie a câinilor, în cadrul unui organism de stat specializat pe aceastã problemã, plus sanctiuni;

4. Elaborarea de reguli referitoare la înmultirea animalelor de casã (dupã studii fãcute de specialisti care sã aibã în vedere cererea si oferta), având ca scop împiedicarea abandonului, plus sanctiuni.

5. Obligativitatea castrãrii câinilor de rasã comunã, cu sau fãrã stãpân, masurã aplicabilã pânã când cererea va fi egalã cu oferta, plus sanctiuni.


Cât despre câinii existenti deja pe strãzi, situatia lor ar fi putut fi usor de controlat prin castrarea lor rapidã si masivã (nu asa cum s-a fãcut pânã acum), reîntoarcerea lor în teritoriu, urmând ca asociatiile de protectie sã-i preia doar pe cei agresivi si bolnavi si sã urmãreascã vaccinarea antirabicã a celor rãmasi în teritoriu.


O astfel de rezolvare ne-ar duce în vârful lumii, nicidecum în groapa pãmântului, cum se întâmplã în acest moment datoritã bestialitãtii de care se dã dovadã prin masacrarea acestor ANIMALE NEVINOVATE.


Acesti câini existã DOAR DIN VINA AUTORITÃTILOR, motiv pentru care firesc ar fi sã fie pedepsiti cei ce se fac vinovati de existenta lor pe strãzi, nicidecum câinii, a cãror singurã vinã este cã s-au nãscut.


Sperãm, dle Presedinte, cã toate întrebãrile lansate în presã si televiziune legate de acest subiect îsi vor gãsi urgent rãspunsuri, înfirmând astfel de zvonuri precum:



- în România, STATUL se confundã cu MAFIA



- în presã si televiziune troneazã CENZURA;



- în România, JUSTITIA ESTE NEPUTINCIOASÃ;

 

- legile dupã care este guvernatã România sunt INCOMPETENTA, MINCIUNA si CORUPTIA;


Sperãm cã nici unul dintre aceste ZVONURI nu este adevãrat, sperãm, de asemenea, cã ROMÂNIA ESTE UN STAT DEMOCRATIC în care BINELE VA TRIUMFA, un stat cu OAMENI CIVILIZATI, dornici sã trãiascã în PACE si ARMONIE CU NATURA.


Sperãm cã în acestã tarã COPIII vor fi învãtati cã nimic nu este mai presus de DUMNEZEU si NATURÃ si nu vor mai fi obligati sã asiste la scene de o violentã feroce, manifestate împotriva “CELUI MAI BUN PRIETEN AL OMULUI, CÂINELE”.


Avem, dupã cum observati, prea multe sperante. Nu ne lãsati sã trãim doar cu ele.


OFERITI-NE CERTITUDINI.



In speranta cã rãspunsurile nu vor întârzia, vã multumim anticipat.  


Urmeaza lista cu semnatarii scrisorii :


ASOCIATIA PENTRU APARAREA DREPTURILOR ANIMALELOR

Presedinte RALUCA MONEA 


COMITETUL NATIONAL PENTRU PROTECTIA ANIMALELOR

Presedinte MARIA PATRASCANU

SOCIETATEA PENTRU PREVENIREA CRUZIMII FATA DE ANIMALE

Presedinte ANA HALMAGEANU

ASOCIATIA  « NU MAI ESTI SINGUR »

Presedinte SORINA HANEA

Vicepresedinte CORINA DAN

FUNDATIA ROMANA PENTRU CIINII STRAZII

Presedinte TUULA MINDU

ASOCIATIA PENTRU PROTECTIA ANIMALELOR – ROBI

Presedinte ELENA CRISTIAN


FUNDATIA  « COPIII SI ANIMALELE »

Presedinte ADRIAN-VICTOR SUFARU

SOCIETATEA PENTRU PROTECTIA ANIMALELOR DIN ROMANIA

Presedinte MIHAELA GRIGORESCU
Bucuresti, martie 2001
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